

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2010/89/UE z dnia 6 listopada 2010 r. zmieniającej dyrektywę Rady 91/414/EWG w celu włączenia do niej chinomeraku jako substancji czynnej oraz zmieniającej decyzję 2008/934/WE**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 320 z dnia 7 grudnia 2010 r.)

Strona tytułowa i s. 3, tytuł, oraz s. 5, formuła końcowa:

zamiast: „6 listopada 2010 r.”,

powinno być: „6 grudnia 2010 r.”.

---